
ПРО НАДАННЯ ФІНАНСОВОЇ ПОСЛУГИ З ЛІЗИНГУ  
ЩО УКЛАДАЮТЬСЯ ТОВАРИСТВОМ: 

Договір про надання фінансових послуг  

з фінансового лізингу  

      Товариство/лізингодавець при наданні послуг з фінансового лізингу  розглядає 

лише непрямий вид лізингу (об’єкт лізингу спеціально придбавається відповідно 

до встановлених специфікацій та умов).    

Істотними умовами договору лізингу є- предмет лізингу, строк лізингу, розмір 

лізингових платежів, інші умови, щодо яких за заявою хоча б однієї із сторін має 

бути досягнуто згоди. 

      Товариство /лізингодавець перед укладенням договору лізингу надає 

споживачу інформацію щодо попередження про всі права третіх осіб на об’єкт 

фінансового лізингу, про можливі валютні ризики, що впливатимуть на договір 

фінансового лізингу, зобов’язання якого виражені в іноземній валюті або умовами 

договору фінансового лізингу якого передбачена зміна вартості предмета 

фінансового лізингу, процентної ставки та/або розміру лізингових платежів 

залежно від офіційного курсу гривні до іноземної валюти, наочні приклади зміни 

розміру періодичних платежів у випадку зміни офіційного курсу гривні до 

іноземної валюти. 

За договором фінансового лізингу, який встановлює досягнуті чіткі 

домовленості між лізингодавцем та лізингоодержувачем, лізингодавець 

зобов’язується набути у власність річ у продавця (постачальника) відповідно до 

встановлених лізингоодержувачем специфікацій та умов і передати її у 

користування лізингоодержувачу на визначений строк не менше одного року за 

встановлену плату (лізингові платежі). 

Лізингоодержувач зобов’язаний сплачувати погоджені згідно з умовами 

Договору щомісячні лізингові платежі, які включають: 

- суму, яка відшкодовує частину вартості предмета лізингу,  

- та платіж як винагороду лізингодавцю за отримане у лізинг майно. 

     Об’єкт фінансового лізингу підлягає реєстрації у випадках та порядку, 

передбачених законодавством. 

     Обтяження рухомого майна лізингом реєструється в Державному реєстрі 

обтяжень рухомого майна у випадках та порядку, встановлених законодавством. 

Обтяження нерухомого майна лізингом підлягає державній реєстрації в порядку, 

встановленому законодавством. 

       Лізингоодержувач має право набути у власність об’єкт фінансового лізингу, 

за умови належного виконання лізингоодержувачем своїх зобов’язань, за 

договором фінансового лізингу. 

    При укладанні договору купівлі-продажу (викупу) об’єкта фінансового лізингу, 

право власності на об’єкт фінансового лізингу переходить до лізингоодержувача у 

разі та з моменту сплати ним визначеної таким договором ціни, якщо інше не 

передбачено таким договором. 

           Протягом строку дії договору фінансового лізингу лізингоодержувачу 

забезпечується захист належних йому відповідно до закону та/або договору 



фінансового лізингу прав щодо об’єкта фінансового лізингу з дотриманням при 

цьому захисту встановлених законом та/або договором фінансового лізингу прав 

лізингодавця. 

   Лізингоодержувач протягом строку лізингу несе витрати на утримання предмета 

лізингу, пов'язані з його експлуатацією, технічним обслуговуванням, ремонтом, 

якщо інше не встановлено договором або законом. 

         Вартість, розмір плати за надання послуг фінансового лізингу залежать від 

наступних умов фінансування: 

 Авансовий платіж (попередній лізинговий платіж в частині відшкодування 

вартості об’єкта лізингу): від 30% до 60% 

 Строк лізингу: від 12 до 60 місяців 

 Валюта фінансування: UAH 

 Графік платежів: щомісячно, ануїтет 

 Ставка фінансування: від 35,00% до 40,00% в UAH 

    У вартість послуги може бути включено: транспортний податок (у разі 

необхідності його сплати), GPS-трекер, витрати на реєстрацію та страхування 

об’єкту лізингу. 

    При отриманні послуги можуть виникнути наступні податки та збори: 

      - збір на обов'язкове державне пенсійне страхування у разі фінансування 

легкових автомобілів, що підлягають першій державній реєстрації. Порядок 

оплати встановлюються ЗУ «Про збір на обов’язкове державне пенсійне 

страхування». 

     - транспортний податок у випадках, передбачених Податковим кодексом 

України, постановою Кабінету Міністрів України № 66 від 18.02.2016 року. 

     Сплата лізингових платежів здійснюється у національній валюті - гривня.    

     Загальний розмір платежів за послугу фінансового лізингу залежить від умов 

фінансування об’єкта лізингу: розміру авансу, строку лізингу, графіку платежів, 

характеристик об’єкту лізингу.  

     * Викладені дані є орієнтовними, остаточна сума і порядок визначення 

витрат, які повинен сплатити клієнт, фіксується при укладенні відповідного 

договору. 

     У разі неналежного виконання лізингоодержувачем своїх зобов’язань, за 

договором фінансового лізингу, у тому числі із сплати лізингових платежів,  

виникає неустойка у формі штрафу та пені у погодженому Сторонами розмірі, 

який вказується в Договорі. 

Щодо наявності у клієнта права на відмову від договору про надання фінансових 

послуг та строку, протягом якого клієнтом може бути використано право на 

відмову від договору, а також інші умови використання права на відмову від 

договору 

     Договір повністю або відповідний Графік платежів може бути достроково 

розірвано (припинено його дію) з ініціативи лізингоодержувача:  

        а) у разі прострочення передачі лізингоодержувачу предмета лізингу більш 

як на 60 календарних днів, за умови, що договором лізингу не передбачено іншого 



строку; 

        б) на вимогу лізингоодержувача, але не раніше, ніж через 12 (дванадцять) 

календарних місяців з дати початку перебігу строку лізингу – дати підписання 

Акту прийому-передачі об’єкту лізингу. При цьому лізингоодержувач  зобов’я-

заний сплатити лізингодавцю усі платежі за Договором, належні до сплати згідно 

з Графіком платежів та несплачені на дату розірвання (відмови від) договору, 

витрати, понесені лізингодавцем у зв’язку з виконанням договору (у тому числі у 

зв’язку з вилученням/поверненням, транспортуванням об’єкту лізингу тощо), а 

також збитки, неустойку (штраф, пеню), інші витрати, передбачені договором, та 

повернути об’єкт лізингу лізингодавцю протягом 3 (трьох) днів з дати відмови 

(дострокового розірвання) договору в місце та час, вказані лізингодавцем, на 

підставі Акту повернення об’єкту лізингу. Суми грошових коштів, сплачених 

лізингоодержувачем в якості першого лізингового платежу, лізингових платежів 

та/або інших платежів, сплата яких передбачена умовами цього договору/ 

відповідним Графі-ком платежів, поверненню лізингоодержувачу не підлягають 

та залишаються в розпорядженні лізингодавця. 

      Лізингодавець має право відмовитися від договору лізингу та вимагати 

повернення предмета лізингу від лізингоодержувача у безспірному порядку на 

підставі виконавчого напису нотаріуса, якщо лізингоодержувач не сплатив 

лізинговий платіж частково або у повному обсязі та прострочення сплати 

становить більше 50 (п’ятдесяти) календарних днів. 

Щодо наявності у клієнта права розірвати чи припинити договір, права 
дострокового виконання договору, а також наслідки таких дій: 

     Лізингоодержувач має право на достроковий викуп об’єкту лізингу, але не 

раніше 12 (дванадцяти) календарних місяців та за умови письмового поперед-

ження лізингодавця не менш, ніж за 30 (тридцять) календарних днів до бажаної 

дати дострокового викупу об’єкту лізингу, про що сторони укладають додаткову 

угоду до даного договору. В такому випадку лізингоодержувач зобов’язаний 

сплатити викупну вартість об’єкту лізингу, що визначається як різниця між 

початковою вартістю об’єкту лізингу та сумою сплачених лізингоодержувачем 

лізингових платежів в частині відшкодування вартості об’єкту лізингу до моменту 

укладання додаткової угоди про достроковий викуп. 

Лізингодавець може відмовити лізингоодержувачу в достроковому викупі 

об’єкту лізингу в разі, якщо у останнього існує заборгованість зі сплати будь-яких 

платежів (лізингових платежів, компенсації витрат, сплати штрафних санкцій 

тощо) за будь-яким Графіком платежів, що є додатком до цього Договору та/або 

іншими договорами, укладеними між Сторонами, до повного виконання лізинго-

одержувачем всіх своїх зобов‘язань за укладеними ним із лізингодавцем 

договорами.  

      У разі укладення договору з юридичною особою-лізингоодержувачем штрафні 

санкції та додаткові комісії за дострокове припинення договору застосовуються та 

погоджуються Сторонами в договорі. 

     У разі укладення договору з фізичною особою-лізингоодержувачем штрафні 

санкції та додаткові комісії за дострокове припинення договору не 

застосовуються. 



Щодо мінімального строку дії договору: 

      Строк, на який лізингоодержувачу передається об’єкт фінансового лізингу у 

володіння та користування, не може становити менше одного року. 

Щодо порядку внесення змін та доповнень до договору, а також, неможливості 

збільшення фіксованої процентної ставки за договором без письмової згоди 

споживача фінансової послуги 

     Будь-які зміни, доповнення до договору повинні бути оформлені в письмовій 

формі і підписані обома сторонами, крім випадків, передбачених договором. 

Якщо договір було посвідчено нотаріально, усі зміни до договору також 

підлягають нотаріальному посвідченню. 

        Зміна розміру лізингових платежів здійснюється за згодою споживача у 

випадках передбачених договором. 

Порядок відступлення права вимоги за договором про фінансовий лізинг новому 

кредитору 

    Відступлення права вимоги за договором фінансового лізингу здійснюється 

відповідно до цивільного законодавства з урахуванням особливостей, 

встановлених Законом України «Про фінансовий лізинг». 

     У разі якщо право вимоги за договором фінансового лізингу відступається 

лізингодавцем особі, яка відповідно до закону має право надавати послуги з 

фінансового лізингу, до такої особи переходять права за договором фінансового 

лізингу в обсязі та на умовах, що існували на момент переходу цих прав, якщо 

інше не встановлено договором або законом. 

    У разі якщо право вимоги за договором фінансового лізингу відступається 

лізингодавцем особі, яка відповідно до закону не має права надавати послуги з 

фінансового лізингу, до такої особи переходять права за договором фінансового 

лізингу виключно в обсязі суми заборгованості лізингоодержувача, що існувала 

на момент переходу цих прав, без можливості збільшення такої суми 

заборгованості. 

     Лізингодавець, який відступив право вимоги за договором фінансового лізингу 

новому кредитору, зобов’язаний у спосіб, передбачений договором фінансового 

лізингу, письмово повідомити лізингоодержувача про факт такого відступлення. 

При цьому передача персональних даних такого лізингоодержувача здійснюється 

з дотриманням вимог Закону України "Про захист персональних даних". 

     У разі переходу права власності на об’єкт фінансового лізингу від лізингодавця 

до третіх осіб до таких осіб також переходять відповідні права та обов’язки 

лізингодавця за договором фінансового лізингу з урахуванням обмежень, 

встановлених Закону України «Про фінансовий лізинг». 

 
      
 


